
Політико-організаційні основи функціонування місцевого самоврядування  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування сучасної системи знань з усіх 

ключових питань розвитку політико-організаційних основ місцевого самоврядування в Україні  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення особливостей функціонування 

системи місцевого самоврядування як важливого інституту демократії; з’ясування його 

основних організаційних і процесуальних форм; здійснення порівняльного аналізу основних 

моделей місцевого самоврядування; визначення принципів і напрямів реформування місцевого 

самоврядування в Україні. 

Компетентності: 

Загальні: 
ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні/ 

СК10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та 

консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці/ 

Програмні результати навчання: 

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності 

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, 

політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському 

та глобальному рівні. 

PH20. Здійснювати аналітичний супровід діяльності місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування, організації місцевих виборчих кампаній. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Історичні та теоретичні джерела становлення і розвитку місцевого самоврядування 

в Україні. 

Тема 2. Теоретико-методологічні основи здійснення місцевого самоврядування. 

Тема 3. Поняття та сутність місцевого самоврядування. 

Тема 4. Організаційні засади місцевого самоврядування. 

Тема 5. Місцеве самоврядування в Україні. 

Тема 6. Особливості реформування системи місцевого самоврядування в Україні. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

 Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 

 


